

领导高度重视,县乡村联动跟踪督办
以人为本化解矛盾,保证村民最大利益

全市 28 个阻工问题得到有效解决

28 个阻工问题,件件事关重大项目

南水北调遭遇阻工、石武客专郑州段遭遇阻工、郑开城际铁路遭遇阻工……

三四月份,全市通过首批排查,共有 28 个阻工问题,个个关乎国家、省、市重大项目,涉及南水北调中线工程郑州段、郑州—民权高速郑州段、石武客专郑州段、郑州—开封城际铁路郑州段、连霍高速改扩建郑州至洛阳段、焦桐高速巩义到登封段、南三环东延等项目。

为什么会出现这么多的阻工问题?

在市重点项目办协调处负责人祝宏伟看来,阻工问题发生的原因非常复杂,涉及的村庄也比较多。具体来看,有的是土地征用补偿费未能及时到位,或补偿费标准与当事人的期望值存在较大落差;有的是分包工程或推销砂石料的愿望未得到满足;有的是工程建设给当地的生活环境及交通等方面带来不利影响;有的是少数人为达到不可告人的目的乘机挑起事端。

这些阻工问题和原因引起市委、市政府主要领导的高度重视,自 3 月 9 日以来,市重点项目建设办公室(以下简称市重点项目办)进一步加大对全市重大建设项目阻工问题的排查、协调推进和跟踪督促力度。

以人为本,化解矛盾

昨日,在接受记者采访时,市重点项目办党委书记王敏表示:“按照市委、市政府的要求,我们秉持以人为本的理念,坚持宣传引导的原则,切实维护广大人民群众合法权益,确保不激化矛盾,并最大限度地化解矛盾。”

今年春节过后,南水北调中线工程航空港区段,郑港办事处大马村不少村民参与阻工。记者前往采访时,这些村民表示,施工队主要采取强夯方式,致使部分村民的房屋出现裂痕,而村民提出赔偿的要求没有得到及时回应。

而新港办事处庙后安村村民阻工也很严重,原因是庙后安村多年没有村干部,征地款至今无法分配下去,致使村民多次以没有拿到征地款为由阻止施工。

港区管委会副主任荆娇介绍,针对上述问题,他们和重大项目办取得一致意见,不同问题采取不同解决方案,在合理合法的情况下保证村民最大利益。

荆娇说,目前,省市南水北调协调部门和施工方已协调专业检测公司,正在对大马村的 166 户房屋进行检测。检测结果出来后,他们和施工方会拿出合理合法的解决办法。

潮河六标段项目部副经理王建军表示,在检测结果没有出来之前,为了减小对村民的影响,现在各标段已采用密集桩工艺代替强夯,这种工艺对村民的建筑不会产生任何影响。在施工现场,记者看到,六标段的密集桩正在工作中,震动声音较小。

“而新港办事处已组织庙后安村村民依法选举村民代表,对补偿款分配兑付问题和基层党组织建设问题展开进一步工作。”荆娇说。

王敏说,截至目前,通过各方努力,全市重点工程中首批排查出的 28 个阻工问题,已妥善解决 27 个,还有 1 个问题正在积极协调解决中。

跟踪督办机制起了大作用

王敏多年来一直在协调阻工问题,在他看来,这些持续已久的阻工问题,之所以在不到一个月的短时间内得以有效解决,“最根本的是得益于市委、市政府主要领导的高度重视,跟踪督办”。

据王敏介绍,从 3 月中旬开始,市重点项目建立了阻工问题日报制度,每天将项目单位反映的阻工问题及时汇总,能协调解决的立即协调解决,协调解决不了的问题,及时上报市委、市政府主要领导。

同时,在全市重大项目推进周例会上,还增加了一项固定内容,主要领导听取市重点项目办关于阻工问题影响项目进展情况的汇报。每周都要列出新增加的阻工问题,去掉已经解决的问题,甚至还把阻工持续的时间、原因等情况也列出来。

其次,县乡村联动搞好落实,是阻工问题得以有效解决的重要步骤。王敏介绍说,凡是出现阻工问题的县(市)、区相关领导都要参加重大项目推进周例会。会上,市委、市政府主要领导要一个一个地督办阻工问题,询问相关县(市)、区领导具体情况,准备采取什么措施,哪些问题需要市委、市政府协调等。

对阻工问题多、阻工时间长的项目,市领导会要求市委组织部配合对所在地政府主要领导进行约谈,进一步提高对阻工问题的重视程度。

第三个方面,市重点项目办还会同市优化办对阻工情况进行明察暗访,发现阻工情况及时通报。各县(市)区政府、有关部门建立了省市重大项目阻工快速处置工作机制,成立了项目建设领导小组和攻坚小组,分解任务,明确责任,加大协调力度,使阻工问题得到较快解决。

“就是这样一个个环环相扣的工作机制,才会让阻工问题在短时间内得到有效解决。”王敏总结说,这是一个有效的机制,在今后处理相关问题时仍将沿用。

这一周,南水北调中线工程郑州潮河六标段项目部副经理王建军终于舒了一口气,前段时间因村民阻工而时断时续的工程,可以顺畅进行了。

最近,和南水北调工程一样能够顺畅进行的重点项目还有不少,在市委、市政府主要领导的直接推动下,在环环相扣的工作机制下,不到一个月时间,郑州首批排查的 28 个阻工问题解决了 27 个,剩下的一个目前正在积极协商解决中。

晚报记者 程国平

永恒纪念党的辉煌——《财富瑰宝》,献礼伟大 2011! 回顾党的光辉历程,90 年来,共产党带领广大人民经过艰苦卓绝的斗争,缔造了伟大社会主义新中国,开创了盛世伟业! 建党 90 周年重大纪念。

共和国首套《财富瑰宝》——人民币“豹子号、顺子号”火爆发售中!

★相关链接★

共和国首套《财富瑰宝》系“国”字号题材首次强强联合,独一无二地位无可替代。要不是建党 90 周年,绝不会发行! 规格之高,价值之大,世所罕见,抢到就是赚!

幸福生活来之不易,看见第五套人民币就亲切,《财富瑰宝》2011 国之瑰宝,收藏到手就当传家宝!

金老先生包含深情地说:“幸福日子比蜜甜,我们要珍惜来之不易的幸福生活,看见第五套人民币就很亲切,《财富瑰宝》真是宝钞,2011 年国之瑰宝,我买三套,当传家宝一代一代传下去!”

收藏是财富积累,收藏是尊贵象征!“国”字号多重题材,一生难遇一次!

“要不是 2011 年建党 90 周年,恐怕一辈子也见不着,刚得知《财富瑰宝》的发行,赶紧去买两套,见证辉煌,铭记领袖! 收藏的是感恩和财富,收藏的是自豪和尊贵!” 家住

住经三路的冯先生抑制不住心中的激动,爱不释手。

收藏、投资、送礼,有意义、有身份、有品位! 好运久久、吉祥发发! 大家梦寐以求的瑰宝

“人民币我们每天都在花,《财富瑰宝》完全不一样,全球只有 2000 套! 集中包含第五套人民币所有面值 60 张纸钞,编号后三位 111、222、……、999、000,依次相连既是“豹子号”又是“顺子号”,中间还有“狮子号”,堪称百年难觅的钞中极品! 建党 90 周年隆重发行,收藏、投资、送礼,有意义、有身份、有地位,好运久久、吉祥发发! 大家梦寐以求的瑰宝,一定要赶早买! 我公司买 8 套,

收藏和赠送生意朋友太棒了!” 某地产集团罗总亲自拍板。

■专家解读

老钱币增值迅猛,存世珍稀! 第一套人民币市价 400 万左右,第二套也突破 50 万,如不是建党 90 周年,花再多的钱也难买到! 一、二套人民币价格暴涨,三、四套蓄势待发! 低价收藏《财富瑰宝》“豹子号、顺子号”抢到既是赚到!“钱生钱,利滚利”,今天小投资,明天大回报!“物以稀为贵”是升值铁律,“藏头不藏尾”是收藏规则! 首套“豹子号、顺子号”破例发行,“龙头藏品”,增值无限! 一代拥有,代代相传。珍藏历史,坐拥财富!



纪念建党 90 周年,《财富瑰宝》,万众瞩目,百年难遇。“收”《财富瑰宝》骄傲自豪、“藏”《财富瑰宝》感恩传宝、“送”《财富瑰宝》精诚吉祥、“礼”《财富瑰宝》有内涵有分量! 2011 大庆年! 收藏、投资、送礼尊崇首选!

真钞实币 万里挑一 钱龙出世 千载难逢

第五套人民币于建国 50 周年为纪念开国领袖专门发行,在建国 90 周年之际,央行史无前例发行《财富瑰宝》所集每张钞票都是从 90000000 万张第五套人民币中挑选 1 张特殊号码,开创中国 4000 年钱币史“同号顺”之先河。人民币同号顺排成一条“钱龙”神秘现身,一生仅此一次,财富与机遇不容擦肩而过。

“豹子号”钞 百年不遇 “顺子号”钞 十全十美

《财富瑰宝》每套收录 60 张票券,在票券组合上每种面值各 10 张,10 张纸币尾号从 000 到 999 依次相连“同号顺”,整套六种面值票券都是如此,且相对应位置后 4 位同号,并有“狮子号”神秘出现(如 6666),以第 001949 号藏品为例:10 张 100 元人民币编号依次为: NS26286111、NS26286222、…… NS26286666、… NS26286999、NS26287000; 50 元编号依次为 JB62196111、JB62196222、…、JB62196666、JB62197000; 20 元、10 元、5 元、1 元编号依次类推十全十美。中外钱币收藏领域百年难遇的钞中极品! 集齐此号的难度让人望而却步,如不恰逢建党 90 周年而隆重发行,实为可遇不可求的稀世珍宝!

绝世珍品 独一无二

《财富瑰宝》整套藏品的人民币均为中国人民银行权威发行,豹子号气势磅礴,至尊至圣;顺子号大吉大利,财运亨通,既是豹子号又是顺子号的“同号顺”居货币收藏的至尊地位,集财富与吉祥、至尊于一身,独一无二。

◆发行公告◆

中华人民共和国首套《财富瑰宝》人民币“豹子号、顺子号”由中国人民银行出品,中国钱币收藏家协会全国限量发行 2000 套,统一定价 19800 元,首发价:8800 元/套

河南唯一指定发行处:郑州市紫荆山百货大楼 商务 10 楼《百姓收藏》

抢购专线:0371-8888 5619 (免费配送 货到付款)